Bamauusa 27-30. Ha okpyxHoctu paamyca 1 ormedensl Touku A, B u C,
xopaa AB pasua 1.

27. Haiiyiure Besmunny yriia AC B, ecjiu M3B€CTHO, 9TO OH OCTPBIN (OTBET yKa-
JKHUTE B TPAJIycax).

28. Haiinure xopny AC, ecmu /BAC = 70°.

(A) 2sin50°  (B) 2sin60°  (B) 2sin70°  (I') 2sin80°  (JI) 2sin90°

29. Yemy pasen yroa ABC, eciu moma b Tpeyroybanka A BC — naunbosibinas
13 BO3MOXKHBIX?
(A) 60° (B) 70° (B) 75°

(I') 80° (1) 90°

30. Eciu tpeyronsauk ABC ocTpOyroJibHBIA, TO 06sI3aTeIbHO

(A)0< BC <1 (B)0<BC <+v2 (B)vV2<BC<V3
M) V3<BC<2 (d)0<BC<V3

Baank ¢ 3amagamu mocie TecTUpOBaHUS OCTAETCST YIACTHUKY HA MaMATh. PeKomeHgayeMm OT-
MedaTh B 9TOM OJIaHKE CBOU OTBETHI.

IIpaBuiibabBIE OTBETHI U pelieHus OyayT olybJIMKOBaHbI Ha caiiTe mathkang.ru.
MuuBuyabHbIe PENEH3UN MOKHO TIOJyYUTh B JIMYHOM KabuHere Ha caiite mathkang.ru, ne
JIOXKHIaICh PE3YJILTATOB B IIKOJIE.

Kaxxnpiit y9acTHUK TeCTHPOBAHUSI MOJIYYaeT JOMOJHUATETbHBIN MOJAPOK OT HAINUX MapTHe-

pos: gift.mathkang.ru.

@Q mathkang.ru m vk.com/mathkang

« t.me/mathkang
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Bpewmsi, orBesienHOe Ha pemienve 3a7a4, — 90 MUHYT.

CMAPT KEHIYPY B xaxoit sajaue nyHO0 BbIOpaTh oquu u3 sapuantos (A)—(),
S

BCepOCCVIVICKMVI KOHKYpPC 1ubo AaTb YUCJIOBOUA OTBET (HE.HOB YHUCJIO UJIN JeCATUIHAA ﬂp06b)

Cmapt Kenrypy

Tect roropuoctu Kk OI'D o maremaruke

2023 r.

1. Haiinure kopens ypasuenust 2z — (v — 5) = 4(x + 2).
2. Haiigure cymmy kopheit ypasuenus z2 + 4o — 21 = 0.
4 —x?

3. CKOJIBKO KOpHeil uMeer ypapHeHue /& — 4 =

4. CKOJIbKO Pa3JIMIHBIX KOPHEH nMeeT ypasuenue x° + 4 = 4x47?

5. Perure mepasenctso 372 + 1 > 2(x + 1).

(A) (=005 —3]; [1;+00) (B) (—o00; —1]; 33 +00)
(B) (—o0; 3} [1; 4-00) () [-1 ]

() [=3;1]

6. PemmTe HEpaBeHCTBO po— > 3.

(A) (—o0; ) (B) (3;400) (B) (3:3)
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(T) (=% (1) (—00;3); (%53 +00)

7. Pemure HepaBeHCTBO \/ﬁm >0

(A) [1;400) (B) (=003 1]; [3; +00) (B) [1;3]
(I) (—o0;1] (D) [3; +00)

8. Kakoe HepaBeHCTBO 00s13aTe/IbHO BepHO, ecan 2z + 3 < 07
(A)x+3<0 (B) 102 +3<0 B)5—2<0
) 1,54+2>0 (d) -5—2<0

9 kJ1acc



w
(@)
=

V81
(4) § (B) 3 (B) § () 3 (1) 22
0,25a% —a + 1
10. Haiigure 3HaueHne BbIPAXKEHUsI % upu a = 24.

11. Taner kounet orpeska A(2; —7) u B(—8;3). Haiigure opiunary cepeuHbl
9TOr0 OTPE3Ka.

12. Haiture abenuccy BepImuHb napabost y = 222 4 6x + 7. VA

3ananusa 13—14. Ha pucynke nzobpakena napaboJia 5

y=—22%+bx +c
13. Haiigure c.

14. Haiigure b.

15. CkosbKO KopHeit mveer ypasrenne 2|x| = 22?

16. Y Cwmapruka ectb KapTouku ¢ uducjaamu 1, 2, 3. OH BBUIOXKUJI UX B Psil
B ciIydaiinoM mopsake. KakoBa BEPOATHOCTDb TOTO, UYTO KAPTOUKH JIEXKAT B I10-
psiIKe BO3paCTaHU!

(A) 5 (5) (B) (r) ()

Wl =
=~ =
S| =
[N

17. IlyTh Upu paBHOYCKOPEHHOM JIBUYKEHUM HYXKHO BBIYHCJISTH 10 (GopMyJe
2

S = vgt+%-. CKOJIBKO CeKyH/I ABUTAJICs 00bEKT, eCIIH IPH HAYAIbHOI CKOPOCTH

36 kM/4 u yckopenun 4 M/c oH npomren 1 km?

18. I3 roposa N co CKOPOCTBIO G KM/4 BblexaJsl aBToOyC, a depe3 Jac BCJIe] 3a
HUM CO CKOPOCTBIO 1,2a KM /4 BbI€XaJl aBTOMOOMIIb. 3a KaKOe BpeMsl AaBTOMOOUITH
JIOTOHHUT aBTOOYC?

(A) 2 gaca (B) 4 gaca (B) 5 gacos (I') 6 wacoB (/l) orBer 3aBucur or a

19. Ilepen Hosoim romom amenbcuubl cromtu 100 pyGseit 3a Kuorpamm, B
Hoswrit rog onu nopopoxkamu Ha 20%, a BecHoii nogemesesnn Ha TpeThb. CKOIBLKO
pybJieit cTOMIN anebCUHBI BECHOI?

20. Tomy Cotiepy ObLIO TOPYYEHO TOKPACUTD 3a00p. HeTBepTyio 9acTh paboThl
OH BBITIOJIHUJI CAM, 3aTeM IIepejajl KUCTb DBeHy, KOoTopblii paboras 15 MuHyT,
IpuYveM BOJWJI KUCTOYKON B gBa pasa ObicTpee, ueM Tom. [Tocie Bena 3a neso
B3sJicsi Buiui, KoTopeiit paboras BTpoe ObicTpee, ueM ToM, M 3aKOHUUJ BCIO
pabory 3a 5 MunHyT. CKOJIBKO MUHYT IMOTPATUIN MAJIBIUKU HA TOKPACKY BCETO
3abopa?

21. Kakoil 4eThIpeXyroJbHIK MOXKET He UMETh PABHBIX yIJIOB?
(B) rpanerus (B) npsimoyrosibHEK

() mapaszesorpamMm

(A) kBajpar
(T") pom6

22. Cymma IByX YIVIOB TpeyrosbHuka pasaa 60 % oT cyMMBbI BCEX €ro yrioB.
Yemy paBen Tperuii yroJ?

(A) 36° (B) 40° (B) 60° (") 72° (1) 144°

Bamanusa 23—-26. B paBnobeapeHHOM TpeyroJibHUKE

ABC ¢ yrnom /B = 30° upu BepiuHe u GOKOBO# CTO- B
ponoii 2 nposejennl BeicoTbl AN u BP. M — Touka

repecedenus npsambix PN u AB.

23. Haiinnre AN.

24. Yemy paBHa IJIOMAJIb Tpeyroabauka ABP?

4 C
(B) CAM M

25. Kakoit u3 TpeyroJpHUKOB paBHOOEIPEHHBI?
(A) ABP (B) CNA
(I') CPN (d1) CBM

26. Haiigure yron AM P (oTBeT yKayKuTe B IPaJlycax).



